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С проекта на акт се предлагат промени в Закона за електронното управление (ЗЕУ).
Първата група от тях касаят създаването на нормативна основа
административните органи да могат да делегират свои задължения, произтичащи
от ЗЕУ, на определени от тях длъжностни лица. Министърът на електронното
управление има нормативно уредени правомощия за осъществяване на контролна
дейност по ЗЕУ. В преобладаващия брой разпоредби на закона, уреждащи състав
на конкретно административно нарушение, обаче не е регламентирана възможност
съответният отговорен субект (в случая административен орган) да делегира
възложените му правомощия на определено длъжностно лице от съответната
подпомагаща го администрация. В тези случаи на практика единствената
възможност за административнонаказващия орган (в случая министърът на
електронното управление) е да накаже съответния административен орган поради
обстоятелството, че е допуснал извършването на съответното административно
нарушение. Това до голяма степен препятства реализирането на основната
функция на административнонаказателната отговорност – превантивната, както и
възможността наложеното наказание да окаже дисциплиниращ ефект върху
нарушителя. В тази връзка са предложени съответни промени в конкретни
разпоредби на ЗЕУ.

Втората група промени в ЗЕУ, предложени с проекта на акт, касаят създаването на
нормативна възможност за делегиране на конкретни правомощия на министъра на
електронното управление на определени от него длъжностни лица. С оглед на
множеството и разнородни по своя характер правомощия на министъра, уредени в
различни нормативни актове, е констатирана необходимост от оптимизация на
процесите, свързани с тяхното изпълнение. С предложените промени се цели
повишаване на бързината и ефикасността при изпълнение на правомощията на
министъра на електронното управление, като той бъде освободен от изпълнението
на текущи задачи и такива от чисто оперативен характер.
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